



以客户为中心 向“假服务”宣战

“2017 信阳海马汽车质量节”盛大启幕



信阳消息(记者 王红霞) 3月5日,“向‘假’服务宣战 品质升级”2017 海马汽车质量节在信阳盛大启幕,海马汽车信阳圣鼎 4S 店的全体员工和信阳地区 26 名海马车主出席启动仪式,共同见证了这一激动人心的时刻。

据了解,此次以“向‘假’服务宣战,品质升级”为主题的质量节活动,经过长达数月的前期筹备,在 228 家海马汽车 4S 店服务站,针对客户关心的服务态度、服务设施、维修技术、服务流程等问题展开调研,受到了海马汽车新老用户的热情参与,累计回收有效

问卷 5 万份,真实可靠的用户心声为海马汽车售后工作明确了方向。

海马汽车始终坚持“以客户为中心”的服务原则,用心打造优质产品,为客户提供更加满意的产品和服务;同时,海马汽车坚持不断完善、打造更加成熟的服务体系,从而能更好地满足客户体验,适应市场不断变化的需求。通过一系列服务打“假”活动,为客户提供零距离、多维度、无障碍的沟通平台,进一步提升客户满意度与海马汽车品牌的服务口碑。

本次质量节活动,是海马汽车售后体系 2017 年度“品质向上,服务升级”系列的首次服务行动,通过特色环节设置,提供超一流服务,让客户体验更深刻,让服务品质再提升。后续,海马汽车还将陆续开展“品质向上,服务升级”系列的其它活动,全面做到服务升级,为客户提供更优质的服务体验。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

信阳晚报车市工作室全力以赴为企业权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

除了气质还看实力

信阳宏图长安 CS95 新车到店约你来“驾”



信阳消息(记者 王红霞) 日前,记者从信阳宏图长安旗舰店了解到,该店长安 CS95 新车现已到店,新车预定通道现已开启,全国前 10000 名购车可享受 10 年或 20 万公里全免费维修保养,市民可到店尽情试驾。

据该店销售陈经理介绍,长安 CS95 霸气的外表,奢华的内室,澎湃的动力,还有令人耳

目一新的远程遥控,超智能的行车体验,让你享受不一样的激情。

据悉,长安 CS95 造型特征源自一种全新的视角,从大自然中汲取的元素,刻画出锋锐的线条、转角以及饱满的内饰形状,尽显力量之美;再将动态元素融入其中,赋予其奔放的生命。CS95 概念车自然、流畅,源于大自然的

视觉语言富于表现力,是一款如雕塑般的亮眼之作。

此外,CS95 预计还将搭载多项长安最新技术,包括操作界面可以根据使用者的情绪变化而变化的最新人际交互触屏系统;由全自动的换挡控制箱和鼠标式的操控装置组成的全新换挡系统;以及飞行器式的操作按键、车内 WIFI 等。

春暖花开 约“惠”起亚

信阳消息(记者 王红霞)从即日起,信阳悦达起亚 4S 店将举行“春季约‘惠’,享受福利”活动。本次活动是 2017 年第一次购车盛会,价格优惠空前,且现车充足。活动期间凡进店在展厅与 KX7 合影发送朋友圈的市民可领取蚕丝被一床,认筹 KX7 的市民有机会参与抽奖赢取 IPHONE7 PLUS。活动期间也可线上参与获赠油卡。会员充值独享现金券和会员优惠同时拥有。

据该店的李嘉经理介绍,中大型 SUV 在空间及配置等方面具备的竞争优势,逐渐吸引了越来越多消费者的关注。本次活动是起亚厂家合力打造,力度空前。东风悦达起亚在 SUV 市场已积累了一定的技术及口碑优势,KX7 的重磅上市,也将帮助企业进一步占据更多细分市场,在打造出更加坚实产品线的同时,助力东风悦达起亚塑造出更具高端化、竞争力的品牌形象。

KX7 延续了东风悦达起亚在设计领域一以贯之的前卫时尚,以大气、稳重、精致的外观设计,来呼应市场高端精英群体对不凡格调与极致品味的追求。这么棒的季节,来信阳悦达起亚约“惠”享受福利吧。